Муниципальное казённое  общеобразовательное учреждение Кумская средняя общеобразовательная школа

ПРИКАЗ
15.09.2023                          №      195                                       п. Кумской

«О назначении ответственного лица за внесение сведений о показателях аккредитационного мониторинга в личный кабинет в информационной системе государственной аккредитации (далее – ИС ГА) и за актуализацию информации на сайте ОО»
 В связи с проведением в 2023 году Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, Министерством просвещения Российской Федерации, Министерством науки и высшего образования Российской Федерации аккредитационного мониторинга по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования и среднего профессионального образования, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 05 августа 2013 года № 662 «Об осуществлении мониторинга системы образования», приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 24 апреля 2023 года № 660/306/448 «Об осуществлении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, Министерством просвещения Российской Федерации, Министерством науки и высшего образования Российской Федерации аккредитационного мониторинга системы образования», письма Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки №03-148 от 06.09.2023г. 
ПРИКАЗЫВАЮ: 
1. Назначить Санчирову Л.С., заместителя директора по учебно – воспитательной работе школы , ответственным лицом за внесение сведений о показателях аккредитационного мониторинга в личный кабинет в информационной сиситеме государственной аккредитации (ИС ГА), систематическое стандартизированное наблюдение за выполнением аккредитационных показателей, размещение информации на официальный сайт школы  .
2.  Ответственному за осуществление аккредитационного мониторинга Санчировой Л.С .:
· провести самоанализ сайта на предмет наличия документов и информации в соответствии с показателями в срок до 19.09.2023г. 
·  провести предварительный сбор и оценку данных аккредитационного мониторинга, самоанализ готовности школы к аккредитационному мониторингу в соответствии с приложением 2,3,4 к совместному приказу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 24 апреля 2023 года № 660/306/448 «Об осуществлении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, Министерством просвещения Российской Федерации, Министерством науки и высшего образования Российской Федерации аккредитационного мониторинга системы образования»; 
·  в срок не позднее 20.09.2023г. обеспечить наличие недостающих сведений на сайте школы;
·  в срок не позднее 20.09.2023 обеспечить внесение полных и достоверных сведений по общеобразовательной организации в ИС ГА.
3.  Ответственность за исполнение настоящего приказа возложить заместителя директора Санчирову Л.С.
4.  Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
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